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підприємством. 

Таким чином, формування позитивного іміджу підприємства в умовах 

глобалізації вимагає системного підходу до управління репутацією в 

цифровому середовищі. Реалізація запропонованих заходів з інтернет-

маркетингу (оптимізація сайту, розвиток SMM-комунікацій) та 

гармонізація корпоративної культури дозволять туристичним 

підприємствам адаптуватися до сучасних викликів, підвищити рівень 

клієнтської довіри та посилити свою конкурентоспроможність. 
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Сучасне ділове середовище переживає епоху безпрецедентних змін, де 

головним рушієм розвитку виступають технології. Цифрова 
трансформація перестала бути просто ІТ-ініціативою – сьогодні це 
фундаментальна умова виживання та забезпечення 
конкурентоспроможності підприємств. В умовах цифрової реальності, де 
ринкові умови змінюються блискавично, класичні лінійні моделі 
стратегічного планування втрачають свою ефективність і потребують 
кардинального переосмислення. 

В умовах глобальної цифровізації та турбулентного бізнес-середовища 
здатність організацій швидко адаптуватися стає фундаментальною умовою 
виживання. Для України ця проблема набуває особливої гостроти: країна 
перебуває у складному трансформаційному стані, де економічне 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-75-21
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відновлення та успіх реформ безпосередньо залежать від рівня 
впровадження новітніх технологічних розробок у діяльність вітчизняних 
підприємств. Саме необхідність кардинального переосмислення класичних 
моделей управління та переходу від жорстких довгострокових планів до 
безперервного, гнучкого стратегічного планування зумовлює високу 
актуальність обраної теми. 

Історично стратегічне планування зводилося до створення лінійних 
планів на 3-5 років. Проте сьогодні, коли інновації з'являються щодня, а 
ринкові умови змінюються блискавично, такі плани застарівають ще до 
моменту їх реалізації.  

Метою дослідження є  обґрунтування теоретико-методичних засад та 
розробка практичних рекомендацій щодо удосконалення системи 
стратегічного планування в умовах цифрової трансформації на 
підприємстві. 

Стратегічне планування в умовах цифровізації перетворюється з 
разової події на безперервний, динамічний процес адаптації. Ключовими 
характеристиками такого планування стають гнучкість (Agility), 
управління на основі даних (Data-driven approach), синхронізація бізнесу й 
технологій та глибока культурна трансформація. 

На базі досліджуваного підприємства  було проведено експертний 
аналіз можливих напрямів удосконалення стратегії. За результатами 
оцінювання найвищий пріоритет (20 балів) отримала стратегія розширення 
торгівлі інноваційними товарами щорічно не менше ніж на 5%. Друге 
місце (15 балів) посіла стратегія формування інноваційних бізнес-планів 
(до 10 фізично-юридичних осіб щорічно), а третє (10 балів) – залучення 
додаткових клієнтів. 

Враховуючи ці пріоритети, стратегічна концепція підприємства 
визначається як створення високоприбуткової розвинутої компанії з 
фахівцями найвищого професійного рівня. Для практичної реалізації цієї 
концепції розроблено три ключові стратегічні напрямки: 

1. Збільшення прибутковості роботи підприємства – через розширення 
торгівлі інноваційними товарами. Стратегічні цілі: забезпечення 
операційної ефективності, підвищення рентабельності діяльності та 
сукупних активів. 

2. Поліпшення якості надання послуг та виконання робіт – шляхом 
формування інноваційних бізнес-планів. Стратегічні цілі: посилення 
інноваційної активності, запровадження новітніх технологій, оновлення 
техніко-технологічної бази та реформування системи підбору кадрів. 

3. Покращення репутації підприємства – завдяки залученню нових 
клієнтів. Стратегічні цілі: забезпечення відкритості звітів, інформаційна 
підтримка результатів роботи та створення високої організаційної культури. 

Для безпосередньої реалізації визначених стратегічних напрямків та 
цілей пропонується впровадити такі практичні рішення: 

Інтеграція сучасної ERP-системи для автоматизації управління 
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запасами, логістикою та фінансами, що дозволить приймати управлінські 
рішення на основі аналітики даних у режимі реального часу. 

Запуск цифрової B2B-платформи для спрощення взаємодії з гуртовими 
клієнтами, швидкого укладання договорів та просування нових бізнес-
планів для партнерів. 

Створення внутрішньої системи цифрового навчання (e-learning) для 
персоналу, спрямованої на підвищення кваліфікації, адаптацію до нових 
технологій та формування сучасної корпоративної культури. 

Таким чином, удосконалений підхід до стратегічного планування, який 
базується на імперативах цифрової трансформації, дозволяє узгодити 
стратегічні цілі підприємства із впровадженням інновацій. Практичне 
застосування запропонованих заходів безпосередньо в операційній 
діяльності сприятиме підвищенню гнучкості управління, збільшенню 
рентабельності та забезпеченню довгострокової конкурентоспроможності 
підприємства на ринку. 
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Глобальна криза початку XXI століття є не просто результатом 

кон'юнктурних економічних збоїв чи геополітичного суперництва, а 
логічним відображенням системного занепаду духовності та моралі в 
панівних коаліціях країн світу [1]. Причинно-наслідковий ланцюг 
деградації еліт бере свій початок у метафізичній площині суспільної 
свідомості, де відхід від основоположних ціннісних орієнтирів і 
секуляризація мислення руйнують внутрішні етичні бар'єри правлячих 
класів. Аналіз кризових процесів у різних географічних та 
соціокультурних просторах демонструє специфіку деградації еліт залежно 
від цивілізаційного контексту: 
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